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KDYŽ SNĚŽÍ...
Když v prosinci sněží na rybách, většinou to  není nic příjemného. Sně

hové vločky ulpívají na očích a brání ve výhledu na nehybný splávek nebo 
ruší v soustředění při našich vláčkařských pokusech.„Fuj, už aby ta zima byla 
pryč," utrousíme často pod vousy cestou od řeky.

Když sněží v  lednu, většinou mi to  nevadí. Nerybařím. Nechávám ryby 
odpočinout a bílé nadělení, které sleduji z tepla za oknem se sklenkou čer
veného v  ruce, většinou vyvolává chuť vzpomínat. Těsně před tím, než jsem 
se pustil do psaní těchto řádků, mi pohled z okna odhalil slušnou sněhovou 
vánici. Tupě zíraje na tanec sněhových vloček jsem najednou zažil divnou 
věc... teplo domova náhle vyprchalo a já seděl na loďce nad pařezištěm 
kousek od Černé v Pošumaví. Sněhová vánice se tedy nezměnila! Lepkavý 
sníh mi ulpíval na prstech, ve kterých pomalu ubýval cit, ale já nahazoval malý gumový twister a po jeho 
dopadu na dno velmi pomalu točil kličkou navijáku tak, že jsem cítil každý kamínek na dně. Nástraha náhle 
ztěžkla a já zkusil lehce přiseknout. Byla to  ryba! Prudké škubání hlavou mi napovědělo, že okouni jsou 
na lovu, ať venku sněží, nebo ne. Po krátkém zdolávání se u boku lodi zjevil úchvatně vybarvený zimní kra
savec, ještě naježený zlostí a překvapením, cože to  s ním ta malá rybička vlastně provedla. Byl nádherný!

Ivan Finta /  šéfredaktor

Než jsem ho stačil uchopit do dlaně, přišel nečekaný poryv větru a sněhový vír mi na okamžik rybku za
kryl. A když po další vteřině zmizel, nebylo po okounovi ani památky. Zato jsem stál na hliníkové lodi kou
sek od pobřeží u Lofotského souostroví. Padal sníh a já se právě zahříval douškem horkého čaje z termosky, 
který mi podal kamarád. Sotva jsem stačil trochu usrknout, ryba na druhém konci šňůry mi téměř vyrvala 
prut z ruky. Šálek nedopitého čaje letěl do bedny na úlovky a já začal zdolávat. Tresce se nechtělo ode dna, 
ale co to? Další rána a další! Prut mi v prochladlých rukách neuvěřitelně ztěžkl a já se následujících dvacet 
m inut opravdu nadřel. Nakonec se u lodi objevily hned tři tresky kolem 1 m délky. Neuvěřitelná nádhera! 
„Tak jdeme, nebo co," slyšel jsem zdálky nějaký hlas.„Prosím tě, jsi tu se mnou?" ptala se poněkud zmatená 
přítelkyně. Nebyl jsem, ale v určitých chvílích není dobré s pravdou chvátat.

Když sněží v únoru, nevadí mi to. Nerybařím a nechávám ryby odpočinout. Ale v  prstech už cítím podiv
né svrbění. Za chvíli tu bude březen, paprsky jarního sluníčka rychle rozpustí poslední sníh (pokud nějaký 
napadne) a ten bude, v  podobě pramínků životodárné vody, stékat do potoků, řek a rybníků, strhávaje 
s sebou spoustu dobrot, které rozproudí život ve ztuhlých tělech šupináčů odpočívajících na dně. Nebojte, 
milí rybáři, už se jen párkrát vyspíte a jde se na ně!

P.S. Když sněží v březnu, neuvěřitelně mě to  štve!
Ivan Finta, šéfredaktor
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